

一行两会联合发文 扩大交易所债市参与现券交易银行范围

2019-08-07 07:37:46 来源：上海证券报 作者：马婧妤

证监会官网站昨日晚间发布信息，近日，证监会与人民银行、银保监会联合发布了通知，扩大在交易所债券市场参与现券交易的银行范围。

根据该通知，经过前期试点，自8月2日起将在证券交易所参与债券交易的银行范围扩大至包括政策性银行、国家开发银行、国有大型商业银行、股份制商业银行、城市商业银行、在华外资银行、境内上市的其他银行。

通知明确，银行应在依法合规、风险可控、商业可持续的前提下，在证券交易所参与债券现券的竞价交易；银行参与证券交易所债券交易涉及的证券账户开立、债券登记、存管、托管及结算业务，由中国证券登记结算有限责任公司依照法律和规则办理。

按照要求，参与债券竞价交易的银行，应制定相关内控及风险管理制度，规范操作流程，防范有关风险。

证监会官网信息称，允许更多银行机构根据自身需要在交易所市场参与债券投资，是一行两会落实党中央、国务院关于建设现代市场体系、促进要素自由流动改革要求的具体落实，有利于扩大银行投资债券范围，拓宽实体经济融资渠道，提升债券市场服务实体经济的能力；有利于畅通货币政策传导渠道，促进金融市场稳定；有利于进一步激发市场投资主体活力，促进实体经济与金融业良性发展。

上海证券报

7X24小时推送, 聚焦资本市场

专业 · 深度 · 权威



上海证券报APP



上海证券报微信公众号

已有 0 位网友发表评论

输入内容, 请文明发言